

平成 24 年 4月 9日

各位

会 社 名 古河スカイ株式会社 代表者名 代表取締役社長 吉原 正照 (コード:5741 東証第1部) 問合せ先 広報・IR 室長 澤地 隆 (TEL.03-5295-3800(代))

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成24年4月9日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

当社グループのさらなる成長、企業価値向上を目指すものであります。

2. 異動の内容

新役職名	現役職名	氏名
取締役	代表取締役社長	吉原正照(よしはらまさてる)
代表取締役社長	常務取締役	岡田満 (おかだみつる)

3. 新任代表取締役社長の氏名および略歴

氏 名 岡田 満(おかだ みつる)

生年月日 昭和31年11月21日生(55歳)

出 身 地 兵庫県

所有株式数 23,000 株

最終学歷 昭和57年3月 京都大学大学院工学研究科修了

略 歷 昭和57年4月 古河電気工業株式会社入社

平成20年4月 当社製板事業部福井工場長

平成20年6月 当社取締役製板事業部副事業部長兼福井工場長

平成22年4月 当社取締役製板事業部長兼福井工場長

平成22年6月 当社常務取締役製板事業部長

平成23年6月 当社常務取締役

4. 就任予定日

平成24年6月21日 (定時株主総会開催日)